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Soit l’arbre de réducteur que vous connaissez déjà 

bien. La liaison entre le pignon (18) et l’arbre (4) se 

fait à l’aide d’une clavette de type A (17). 

On donne : 
 
Fréquence rotation pignon, N = 1800tr/min. 
Puissance transmissible = 0.8kW. 
Diamètre arbre, d=12mm. 
Conditions de fonctionnement : charge et vitesse 
constante. 
Matériau clavette : C38 avec Re = 300 Mpa. 
 
 
Questions : 
 
1°) Trouvez ci-dessous les dimensions normalisées connues de la clavette. 
 

 

 
 
 
 
2°) Dimensionnez la clavette au matage (L) et vérifiez L/d. 

 


